

PU Karlovac za nezaposlene osobe organizira i provodi radionice stranih jezika

Karlovački područni ured Hrvatskog zavoda za zapošljavanje već četvrtu godinu zaredom u sklopu programa priprema nezaposlenih osoba za sezonsko zapošljavanje provodi besplatne radionice stranih jezika. Radi se o intenzivnim specijaliziranim mini tečajevima engleskog, njemačkog i talijanskog jezika koji su u potpunosti besplatni za nezaposlene osobe u evidenciji Zavoda, a namijenjeni su svima koji planiraju raditi na sezonskim poslovima na moru. Budućim konobarima, recepcionarima, servirkama, sobaricama i svim ostalim turističkim djelatnicima i hotelskom osoblju ove radionice će



itekako pomoći — kako time što će poslodavcima ukazati na to da su se osobe koje se prijavljuju za sezonski rad pripremile za komunikaciju s turistima i da su uložile vrijeme i trud u učenje stranih jezika (pa će time biti poželjniji i konkurentniji kandidati), tako i time što će onima koji se zaposle na moru uvelike olakšati rad u turističkom sektoru u kojima su znanja stranih jezika neophodna i od velike važnosti. Radionice koje su organizirane kroz ukupno pet sati nude polaznicima znanja iz osnova jezika, turističkog vokabulara i frazeologije. Polaznici prolaze i konverzijske vježbe i rad na razumijevanju. Radionice se izvode u potpuno opremljenoj učionici u matičnoj ispostavi Područnog ureda Karlovac. Skupine su organizirane po maksimalno 20 polaznika, a za svakog je pripremljen i dodatni edukativni materijal i skripte za samoučenje i pripremu. Voditelj radionice je profesor Ivica Pilaković, inače stručni savjetnik za zapošljavanje i trener na Zavodu, s bogatim radnim iskustvom u turizmu tijekom 11 sezona, te iskustvom predavača na fakultetu i



mnogobrojnim specijalističkim seminarima u turističkom sektoru. Polaznici ovih radionica iznimno su zadovoljni metodologijom rada i samom atmosferom na predavanjima i preporučuju ove pripreme svima koji su zainteresirani za rad u turizmu. Sezonski poslodavci posebno hvale ovu inicijativu HZZ-a Karlovac, obzirom da se jedino ovdje provode ovakve pripreme za rad u sezoni. Ukoliko ste i Vi zainteresirani za sudjelovanje na ovim radionicama, možete se javiti svom savjetniku za zapošljavanje da Vas predbilježi. Navedene radionice osnova stranih jezika za rad u turizmu provodit će se tijekom ožujka i travnja.